
Zápis č. 2/2010 
z jednání VV ČKS, 27.3.2010, Sezimovo Ústí 

 
Přítomni: Mynařík, Valeš, Žák, Ziegler 
 
Omluveni:  
 
Program: 

1. Kontrola zápisu (Ziegler). 
2. Aktuální informace 

- Mediální snahy (Mynařík) 
- Informace o přípravě Mistrovství Evropy 

3. Další vývoj reprezentačních družstev a časové definování možných požadavků trenérů vůči aparátu 
ČKS (Valeš, Ziegler) 

4. Nadstavby a finále korfbalových lig (Valeš) 
5. Příprava Valné hromady ČKS 
6. Akce od konce halové sezony do začátku sezony příští (Mynařík) 
7. Změny pro novou sezonu (Mynařík) 
8. Práce a obsazení komisí (Mynařík) 
9. Nový disciplinární řád a sazebník trestů (Mynařík) 
10. Různé 

- účast představitelů ČKS na finále jednotlivých soutěží 
 
 
Ad 1) Kontrola minulých zápisů 
 
Z 22. 6. 2009 
 
12/4 Zjistit možnosti využití on-line systému IKF pro české podmínky. Z: Valeš, Mynařík 
 - Systém nevyhovuje českým podmínkám obzvláště v možnostech evidence hráčů. Úkol byl zrušen 
 
18/4 Obsahově vylepšit webové stránky ČKS. Zaměřit se na nově  
příchozí mimo korfbalovou komunitu a na lepší přístup k 
výsledkům zápasů a statistikám.          Z: Mynařík neuzavřeno 
 
Z 16.1.2010 
1/1 Řešit neoprávněný přestup hráče Věžníka osobně během ET4  Z: Mynařík Vyřeší do 

konce dubna během finále korfball league. 
 
2/1 Vyvěsit seznam trenérů na web ČKS    Z: Valeš, Žák, Ziegler Splněno 
 
3/1 Přizpůsobit prostředí intranetu ČKS tak aby do něho měly jednotlivé komise přístup a vytvořit centrální 
kalendář ČKS obsahující kromě soutěží i akce jednotlivých komisí a další. 
         Z: Mynařík Splněno 
 
4/1 Zpracovat a předložit VV „sazebník trestů“    Z: DK DK odmítla zpracovat 
Úkol bude řešen jako samostatný bod na následujícím jednání VV. 
 
5/1 Zpracovat směrnici KR     Z: Valeš, Ziegler, Uherka Nesplněno 
 Úkol bude řešen jako samostatný bod na následujícím jednání VV. 
 
6/1 Určit optimální termíny pro reprezentační soustředění, seminář rozhodčích a seminář trenérů. 
  Z: Ziegler, Trenéři reprezentace, KR, TMK, STK  Splněno pouze u reprezentace 
 
7/1 Zjistit vhodnou lokaci pořádání finálového dne.  Z: Mynařík, Ziegler Splněno 
 
8/1 Pro příští sezónu určit pevná data pro přihlašování do jednotlivých soutěží. Z: Valeš  V současné 
době na tomto úkolu STK pracuje. 
 
9/1 Zaslat k projednání mkt. a mediální strategii ČKS   Z: Mynařík Splněno 



 
10/1 Vyzvat komise ČKS k vytipování dalších možných aktivních členů. Z: Ziegler Nesplněno 

Úkol bude řešen jako samostatný bod na následujícím jednání VV. 
 

11/1 Zaslat nabídku ČKS ke koupi míčů.    Z: Ziegler Splněno 
 
Ad 2) Aktuální informace 
 
Valeš informuje o přípravě VH ČSTV, o kandidátech na volbu do VV ČSTV. Dále o tom co lze očekávat od 
porady předsedů svazů 31.3.2010.  
 
Mediální snahy 

• Mediální servis stabilně funguje. Novináři by chtěli informace v neděli večer. 
• Byl kontaktován server iDNES prozatím bez odpovědi. Jednání je nutno urgovat, protože dle vyjádření 

Paličky by korfbal mohl mít v iDNES prostor. 
• Server Stram.cz bez odpovědi, i přes to, že jenání sami iniciovali. 
• Výrobce míčů GALA byla kontaktována ohledně spolupráce s ČKS. Nabídka bude přednesena vedení 

Galy na nejbližším jednání. Výsledky porady prozatím nejsou známy. 
 
Maďrský korfbal 

• Mynařík informuje, že maďarští korfbalisté řeší stejné problémy jako ČKS. Mynařík bude 
v pohovorech pokračovat, aby zjistil jaké cesty rozvoje fungují a jaké ne. 

 
Příprava ME 

• Formality (startovné a přihláška) jsou vyřešeny. 
• Velvyslanectví prozatím nebylo kontaktováno. Není jisté co se od nich dá očekávat. 
• Mandátní smlouva přeložena. Je nutno ji připravit na odeslání p. van Veenovi. 

 
VV bere aktuální informace na vědomí. 
 
Ad 3) Další vývoj reprezentačních družstev a časové definování možných požadavků trenérů vůči aparátu 
ČKS 
 
Ohledně soustředění 

• Mynařík navrhuje oslovovat kluby s nabídkou spolupráce, ale zároveň pracovat na vlastním řešení. 
• Je nutné aby požadavky sdělila reprezentace včas včetně veškerých požadavků na dopravu, plán 

financování apod. 
 
Mynařík a Ziegler 27. večer zpřesní požadavky s Baasem a Kracíkem.  
Více viz příloha: „koncepce reprezentační přípravy“ 
 
Ad 4) Nadstavby a finále korfbalových lig 
 

• Valeš informuje, že má vše zajištěno i s náhradními řešeními. 
• Je nutno zajistit účast zástupců ČKS na vyhlašovacích ceremoniálech. 

o Finále minižáků v Děčíně - Ziegler 
 
VV bere na vědomí s tím, že musí rozdělit povinnosti účasti mezi své jednotlivé členy. 
 
Ad 5) Příprava VH 
 
VV rozhoduje, že VH se uskuteční 8. 5. na Strahově a ukládá. 
 
2/2 Zajistit místnost na Strahově a následně vyhlásit VH klubům  Z: Ziegler T: Ihned 
3/2 Zpracovat materiály pro VH a rozeslat         Z: Valeš, Ziegler T: 12.4.10 
4/2 Dopracovat návrh rozpočtu na 2010         Z: Valeš, Ziegler T: 18.4.10 
 
 
 
 



Ad 6) Akce od konce halové sezony do začátku sezony příští 
 

• Mynařík navrhuje sestavit kalendář akcí typu akademií, školení, maxikorfbalů apod. 
 
VV bere na vědomí a ukládá  
 
5/2 Zpracovat kalendář mimosezóních akcí   Z: Valeš, Ziegler  T: Ihned 
 
Ad 7, 8 a 9) 
 
Body nebyly z časových důvodů projednány. Úkoly z kontroly minulých zápisů, které měly být v bodech 7 – 9 
diskutovány budou zařazeny do programu následujícího jednání VV. 
 
 
Ad 10) Různé 

• Kolín si nárokuje proplacení několika starších školení. 
o Akce popsané Kolínem bez výjimky proběhly. 
o Nutno Kolínu připomenout, že fakturovat se musí okamžitě po skončení akce. 

 
VV schvaluje proplacení školení popsaných Kolínem ve výši 23.000,-. 
 
Zápis zpracoval a za správnost odpovídá Tomáš Ziegler. 



O korfbalu: 
 
Korfbal je smíšený míčový sport, který vznikl před více než sto lety v Holandsku. Hrají ho osmičlenné týmy složené ze 4 mužů a 
4 žen, jejichž úkolem je vstřelit co nejvíce košů. Hraje se s míčem podobným fotbalovému na dva 3,5m vysoké plastové koše 
bez odrazové desky umístěné na tyči uvnitř hrací plochy o rozměrech 40x20m. Hraje se výhradně rukama a hráči narozdíl od 
basketbalu nesmí běhat ani driblovat s míčem. Korfbal je rychlý, kombinační a bezkontaktní sport založený na rovných 
možnostech všech hráčů bez ohledu na pohlaví či fyzickou disponovanost. 

ČESKÝ KORFBALOVÝ SVAZ 
 
P. O. Box 40 , Zátopkova 100/2 , 160 17  Praha 6 -Strahov 
E-mail: media@korfbal.cz,  
http://www.korfbal.cz 
 
 
 
DATUM : 29.3.2010, Sezimovo Ústí 
ODESÍLÁ : Realizační tým korfbalové reprezentace ČR 
VĚC  : Koncepce přípravy na ME 2010 
   
 
 

KONCEPCE REPREZENTAČNÍ PŘÍPRAVY 
 
Na reprezentačním soustředění seniorů a U19 27. – 28. 3. 2010 byla nastavena další koncepce 
přípravy seniorské reprezentace na ME 2010. 
 
Následující soustředění 29. – 30. 5. 
 
Realizační tým je v jednání s Polskou federací korfbalu ohledně konání soustředění v Polsku. ČKS, 
resp. hráči platí pouze cestu. Veškeré náklady v místě konání jdou na vrub hostitele. 
 
Optimální program pro soustředění v Polsku: 

• Příjezd v pátek 28.5. 
• Sobota 29.5. 

o Dopoledne 1 nebo 2 tréninky 
o Večer zápas ČR vs. Polsko 

• Neděle 30.5. 
o Odpoledne 1 trénink a zápas ČR vs. Polsko 

 
Alternativa soustředění v Polsku je soustředění v Sezimově Ústí za podobných podmínek jako při 
soustředění 27. – 28. 3. 
 
Soustředění v září 
 
Hennie Baas je v jednání s Maďarským reprezentačním týmem. Vyjednává se soustředění v Maďarsku 
v termínu 4. – 5. 9. nebo 11. – 12. 9. O termínu rozhodne maďarský tým. 
Po maďarské straně bude požadováno podobné soustředění jako soustředění 27. – 28. 3. v Sezimově 
Ústí a za podobných podmínek, které nabízí Polská federace, tj. náklady v místě konání jsou na vrub 
hostitele, nebo nabídka ubytování i stravování v nízké cenové hladině (placeno hráči). 
 
Soustředění v říjnu 
 
Jednalo by se opět o přípravu s maďarským týmem tentokráte v ČR a to v termínu 2. – 3. 10. nebo 9. 
– 10. 10. (termín rozhodneme my) za podobných podmínek, které nabídne maďarská strana 
v předcházejícím soustředěním, tj. buďto stejně jako v Maďarsku na vrub domácí strany nebo nabídka 
levného ubytování a stravování. 
O termínu rozhodne realizační tým po poradě s STK. Po tomto soustředění až do ME nesmí být 
extraliga (eliminace rizika zranění reprezentantů). 
 



O korfbalu: 
 
Korfbal je smíšený míčový sport, který vznikl před více než sto lety v Holandsku. Hrají ho osmičlenné týmy složené ze 4 mužů a 
4 žen, jejichž úkolem je vstřelit co nejvíce košů. Hraje se s míčem podobným fotbalovému na dva 3,5m vysoké plastové koše 
bez odrazové desky umístěné na tyči uvnitř hrací plochy o rozměrech 40x20m. Hraje se výhradně rukama a hráči narozdíl od 
basketbalu nesmí běhat ani driblovat s míčem. Korfbal je rychlý, kombinační a bezkontaktní sport založený na rovných 
možnostech všech hráčů bez ohledu na pohlaví či fyzickou disponovanost. 

 
 
Mistrovství Evropy 2010 
 
Optimální datum odjezdu by mělo být 20. 10. Optimální dopravní prostředek by byl autobus (prozatím 
nejlepším kandidátem na dopravce je Šmejkal). Není to nejlevnější varianta, ale odpadají starosti 
s transportem mezi ubytovacím zařízením a halou a Almelem a Rotterdamem. 
21. 10. by bylo možno sehrát přátelský zápas s týmem AKC Almelo, 22. 10. začíná ME. 
Dle výsledků v soutěžích a reprezentačních soustředěních bude na ME nominováno 8 + 8 
hráčů, výběr se bude zužovat již na konci května. 
 
Průběh a hodnocení soustředění 27. – 28. 3. v Sezimově Ústí 
 
Program 27.3.: 
10:30 – 12:00 – seniorský trénink v Chotovinách 
12:00 – 13:30 – U19 trénink v Chotovinách 
18:30 – 20:00 – zápas U19 vs. senioři v Sezimově Ústí 
 
Program 28.3.: 
8:00 – 9:00 – U19 trénink v Sezimově Ústí 
9:00 – 10:00 – seniorský trénink v Sezimově Ústí 
13:00 – 15:00 – zápas U19 vs. senioři v Sezimově Ústí 
 
Hennie Baas hodnotil soustředění přibližně takto: 
 

• Menší hala v Chotovinách nebyla problémem, protože se jednalo o neherní trénink a menší 
počet hráčů. 

• Myslí si, že všichni hráči jsou zatím spokojeni s přípravou a mají snahu něco dokázat. 
• Pro něho osobně v tuto chvíli začala příprava na ME. 
• Myslí si, že společné soustředění seniorů a mladších týmu je přínosné především pro mladší 

týmy. 
 
Další postřehy 

• Nebyly zaznamenány stížnosti ohledně hal, ubytování nebo stravování. 
• Sobotní změna hal nebyla problém, avšak pro všechny mírně zatěžující. 
• V případě, že na dalších soustředěních v ČR budou probíhat přípravné zápasy, je nezbytné 

nominovat odpovídající rozhodčí. 


